

解放军152医院眼科开展爱民活动 激光矫正近视每眼只需2400元

解放军152医院开展近视激光矫正手术15年来,成功治愈近视患者数万例,为了让更多的困难患者摆脱近视烦恼,该院眼科中心特别开展爱民活动100天,激光矫正近

视每眼只需2400元。
活动时间:2014年10月15日至2015年1月25日;咨询电话:3843165;3843094。

(牛哲)

解放军152医院 白内障专项补助政策让老人受益

解放军152医院眼科中心为60岁以上老人开设“周五免费门诊日”,所有普通检查项目免费。中心本年度申请白内障救助基金100万元,为老年白内障患者开设“绿色通道”,每人专项补助1000元。

据悉,手术由眼科博士齐绍文主刀,行8分钟个性化微创超乳手术,无痛苦,视觉质量高,百岁老人也能轻松接受手术。详情请咨询3843094。

(牛哲)

市中医院“下肢动脉病变”普查开始

本报讯“近年来,下肢动脉硬化闭塞症发病率呈升高趋势,但是很多患者并没有得到及时正确的诊疗,大众乃至基层医务工作者对本病了解欠缺,甚至延误治疗,临床工作中下肢坏死后才来就诊的患者屡见不鲜。”近日,市中医院周围血管科主任马立人。

“因此,下肢动脉硬化闭塞症患者一定要严禁吸烟,防止受冷、受潮和外伤,但不应使用热疗,以免组织需氧量增加而加重症状。对于疼痛严重者,可用止痛剂及镇静剂,慎用易成瘾的药物,如哌替啶等。患肢应进行锻炼,以促使侧

支环建立。”马立人特别提醒。

另外,该科室2015年免费普查四肢血流检查(ABI)已经开始。凡60岁以上的老年朋友均可来该科室进行预约检查,每天免费名额仅限5名。

据悉,四肢血流检查是诊断下肢动脉病变的可靠指标,这一诊断标准的敏感性为97%,特异性为100%。主要对象为60岁以上老年人,有吸烟饮酒史,患有下肢或全身动脉硬化、糖尿病、颈动脉狭窄等疾病的患者。主要临床表现如下肢麻木、发凉、困胀、疼痛、间歇性跛行、溃疡等。(牛哲)

市二院宝丰分院为肾病患者送科普

本报讯近日,市第二人民医院宝丰分院普内科透析患者20多人欢聚一堂,在祥和热烈的气氛中迎来了《透析人生 感恩有你》肾友科普会。

在肾友科普会现场,市二院体检中心的工作人员为肾友献上了精心编排的舞蹈《感恩的心》,市二院驻宝丰分院领导小组李玉晓代表院方为肾友们带来了关心和问

候,普内科护士长张秋艳做了“透析患者的自我管理”的健康教育讲座,就肾友日常饮食饮水、体重管理及造瘘护理做了深入浅出的讲述,为提高肾友平时的自我管理意识起到了良好的效果,受到肾友的热烈欢迎。肾友们对此次活动给予了充分肯定,他们希望医院今后多举办类似活动,让更多的患者受益。(牛瑛瑛)

回馈患者、让利市民 市口腔医院推出优惠措施

本报讯1月1日上午,5岁的小欣在妈妈的带领下前去市口腔医院看牙,医院不仅为他免去了挂号费,还免去了口腔健康检查的部分费用。据了解,为感谢市民多年来对市口腔医院的关心和支持,该院特向患者推出了优惠措施。

据介绍,今年全年,凡周日到该院儿童口腔科就诊的前30名适龄儿童,免费进行“窝沟封闭”;“元旦”当日来院就诊的初诊患者免挂号费、免口腔健康检查费(特殊检查除外);春节期间(除夕至初六)就诊的初诊患者免挂号费、口腔健康检查费(特殊检查除外),治疗费优惠10%;国际劳动节

(5月1日)凡县级以上劳模、五一劳动奖章获得者及伤残军人持有效证件来院就诊的初诊患者,治疗费优惠20%;六一儿童节当日来院就诊的14岁以下儿童牙科初诊患者,治疗费优惠10%。其他节假日如暑假、寒假期期间,正畸科初诊患者,治疗费优惠30%;儿童牙科初诊患者,治疗费优惠8%。中秋节、爱牙日、教师节、重阳节、国庆节等当日,针对不同人群均有优惠措施。

另据了解,凡城镇职工医保、新农合患者,部分疾病门诊费用(不设起付线,不用刷医保卡)可直接报销70%。

(牛瑛瑛)

“生宝宝、意外怀孕”首选 平顶山博爱妇产医院

港式医院、平价医院 新农合、医保定点医院

平顶山博爱妇产医院是以女性为主要服务对象,集妇科、产科特色诊疗,女性心理、生理保健于一体的现代化专业女性全科医院,全程引进香港管理模式,秉承“质优、价廉、温馨、快捷”的医疗理念与管理模式,致力于为平顶山广大女性朋友提供高品质低收费的医疗服务。

咨询电话:8861111 地址:建设路与新华路交叉口东50米路北

市中医院妇产科: 中西医结合治疗女性不孕效果好



1月4日,在市中医院妇产科不孕症诊室,医生忙碌着为前来就诊的患者进行诊治。本报记者李英平摄

“孙主任,真没想到经过短短三个月的治疗,我就顺利怀孕了。”2014年12月31日,在市中医院三楼妇产科门诊,市民刘女士当面表达了对该科主任孙秋峰的感谢。与几个月前刚来医院时的不安和沮丧相比,刘女士当天面带喜色,十分乐观。

据刘女士介绍,她今年40岁,一胎生过一个男孩,喜欢孩子的她一直想再要一个,但经过多年的努力一直未孕。去年8月份她慕名来到该科找到孙秋峰就诊。经过造影检查,孙秋峰发现刘女士左侧输卵管远端不通,当月测排卵,发现卵泡发育不良。随后,孙秋峰根据刘女士的身体状况采取中药内服结合外用药物对其辨证调理。经过三个多月的治疗,刘女士成功怀孕。

孙秋峰告诉我们,受孕是个复

杂的过程,也是一个神奇、美妙的过程。它要求精卵相合形成受精卵,最后着床于宫腔。它的前提条件除了要有正常的精子、卵子和适当的子宫内环境外,还需要一个通道,能使精子、卵子相遇并顺利运送到宫腔,这也是受孕过程中一个重要环节,这个通道就是输卵管。输卵管不仅是连接卵巢和子宫的渠道,而且还是排卵、贮卵、输精、提供精卵结合的场所,具有输送卵子至宫腔以便及时到达宫腔内膜之功能。如果输卵管有病变,导致输卵管堵塞,精子不能通过与卵子相遇造成的不孕,则称为输卵管性不孕。在所有不孕症患者中,由输卵管性不孕引起的比例达50%。

那么,为什么会引起输卵管性不孕?孙秋峰以及科室医生根据多年的临床经验,专门总结出三条原因:1.妇科手术后,尤其是产后或

流产后;患者产后体质虚弱,瘀血阻于内,胞脉、胞宫阻滞不通导致不孕;如果消毒不严格等各种原因,可能会造成术后感染的情况,邪毒入侵,阻塞胞宫、胞脉,进而导致不孕。

2.月经期不注意卫生:月经期间子宫出现内膜剥脱,宫腔内血窦对外开放,出现凝血块,这些都是细菌滋生的良好环境。此时如果不注意卫生或房事环节,从而导致邪毒入侵,瘀阻于内,不能受孕。

3.邻近器官的炎症蔓延:最常见的是阑尾炎及腹膜炎,与女性内生殖器官离得非常近,炎症通过直接影响,造成生殖器官炎症,阻碍精子和卵子结合而不能受孕。

在治疗不孕症的过程中,该科医生会针对不孕的不同病因,本着中西医结合的原则,采用中医的辨证论治,结合相关的现代医疗检查手段,根据患者的不同临床表现采用中药口服加理疗,临床上取得了满意的效果。

“中西医结合,不仅可以加快治疗速度,提高治愈率,而且可以有效避免风险,为患者的健康提供了很好的保障。”孙秋峰解释,为了在中西医结合治疗女性不孕的道路上不断精益求精,该科室正在申请国家级中西医结合治疗女性不孕不育重点专科,让我市更多女性受益。(付春晖 牛哲)

爱美莫忘腿部保暖

1月1日,一位腿部穿着薄丝袜的女孩行走在市区街头。当日,记者在市区街头看到,虽然室外的气温下降到了零摄氏度以下,但仍有一些女孩钟情大衣短裙加丝袜的穿着。医疗专家提醒爱美的女士冬季勿忘保暖,警惕寒冷性荨麻疹来袭。记者在市区多家医院皮肤科了解到,入冬之后前来就诊的寒冷性荨麻疹患者几乎都是年轻爱美的女士。一家医院皮

肤科的医生介绍,寒冷性荨麻疹分为获得性荨麻疹和遗传性荨麻疹。获得性荨麻疹患者多为年轻女性,在寒风的刺激下,因细胞释放出更多组织胺而发生寒冷性荨麻疹。腿部穿着单薄的女性被冷风吹拂后,容易出现又疼又痒的红斑或风团。因此,女性应在冬季注意腿部保暖,减少寒冷性荨麻疹以及关节疾病的发生。

本报记者李英平摄

癌症患者要怪“运气差”

本报讯美国科学家近日说,多达三分之二的癌症患者可能要怪“运气差”,他们的健康干细胞在分裂时发生了不好的随机突变,另外三分之一才可归因于遗传基因和环境因素。这一发现将有助于研究人员为不同类型癌症设计更有效的预防策略。

美国约翰斯·霍普金斯大学研究人员在最新一期《科学》杂志上报告说,癌症发生是由于组织干细胞在分裂中复制其DNA(脱氧核糖

核酸)时出现随机错误,或者说突变,突变累积越多,细胞发生癌变的风险越大。为了解干细胞分裂时的突变、环境因素和遗传基因对癌症影响的大小,他们分析了31种人类组织中有关干细胞分裂的已发表数据,并与这些组织的癌症发生率进行比较。

研究表明,人类组织内正常干细胞的分裂数与该组织癌症发生率之间的相关性达0.804,即高度相关。根据研究人员新开发的一

个统计模型,组织的癌症发生率是这一相关性的平方,以百分比的形式表达就是65%。

进一步分析表明,上述31种组织中有22种癌症大体上可用干细胞分裂时的“坏运气”解释,包括胰腺癌、骨癌、卵巢癌等,另外9种癌症发生率则高于按“运气不好”所做的预测。研究人员说,这9种癌症可能还要计入环境或遗传因素,比如肺癌还要考虑吸烟因素,皮肤癌还要考虑日晒因素。(京华)

我国人群疾病死亡谱变化: 慢性肾病死亡率增加

本报讯《柳叶刀》杂志近日刊发最新研究报告显示,与1990年相比,2013年,中国慢性肾病和老年痴呆症导致的死亡率分别上升了147%和121%;肺癌导致的死亡率增加了103%。该研究由华盛顿大学健康指标和评估研究所牵头。

研究显示,与1990年相比,中国男性和女性的预期寿命都有所提高,平均增长了8.6年。这一增长远远超出了全球平均水平,并在全球各地区预期寿命延长中排名前25位。

该研究指出,道路伤害和中风是造成我国15岁-49岁人群死亡的两大主要原因,2013年共导致26.7万人死亡。在70岁及以上人群中,2013年,中风造成111万名男性、81万名女性死亡,成为最主要的死亡原因。

据介绍,课题组利用世界卫生组织上报的数据以及相关大型专项调查数据,采用复杂模型估算了全球各国的疾病负担。研究结果提示,23年间,随着人口老龄化进程加快和机动车数量迅速增加,

我国人群的疾病死亡谱发生了明显变化。与1990年相比,2013年,中国慢性肾病和老年痴呆症导致的死亡率分别上升了147%和121%;肺癌导致的死亡率增加了103%。

有关专家表示,心血管疾病、脑血管疾病、恶性肿瘤和慢性阻塞性肺病是当前威胁国人生命健康的四大主要疾病。这四类疾病致病危险因素相似,包括膳食不合理、缺乏运动、心理压力、吸烟、酗酒等。(健康)